

汾阳交警：教育整顿强警魂 厉兵秣马大练兵



训练现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 崔雪娇)连日来,汾阳市公安局交警大队常态化开展队伍大练兵活动,通过队列训练进一步规范警容举止、严明纪律作风,真正锻造出“四个铁一般”的公安交警铁军。

此次活动,该大队领导高度重视,要求全体民警、辅警要从实战出发,以队列、交通警察指挥手势为突破口,不断向政治理论、业务知识等方面延伸,高质量的完成大练兵的所有内容。训练期间,全体参训人员以饱满的热情,充分展示了汾阳交警良好的精神风貌。

通过此次训练,进一步规范了交通警察的言行举止和警容警姿,提高了全

体人员的警务实战能力和队伍正规化建设水平。使全体参训人员进一步认识到了规范执勤执法、团结奋进在日常工作中的重要性,培养了严谨的纪律作风和严整的警容警貌,为开展各项交管业务工作打下坚实的基础。

训练场上的挥汗如雨,为的是维护一方安宁,在干中学、在战中练,提升队伍素质能力和实战能力,厉兵秣马、一往无前。据悉,开展本次活动的目的是为深入贯彻落实“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作,提升队伍凝聚力、战斗力,按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的总要求,进一步推进基层公安队伍建设。

孝义市网格员 点亮新「技能」

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)为进一步规范消防安全网格化管理工作,推动基层消防安全管理工作顺畅、高效运行,近日,孝义市开展为期两天的2020年度“全科网格化”工作消防业务培训,各乡镇(街道)网格长、骨干等220人参加培训会。

培训前,孝义市消防救援大队工作人员首先传达了上级关于消防网格化管理工作的相关通知要求,组织观看了网格化管理工作示教片,使大家对消防安全网格化管理工作有了更深入更直观的认识和了解。大队工作人员向参训人员讲解了“隐患排查治理与零事故创建”“《民法典》知识”,“构建适应新形势的信访工作新机制”“十九届四中、五中全会精神”“消防业务知识”等内容。

培训中,大队再次强调全体参训学员,一要充分认识消防网格化管理工作的重要性,切实增强消防工作的责任感和紧迫感。通过增强消防网格化管理,有效提高火灾隐患排查治理监管能力,提升火灾隐患排查整改效率,增强对小型场所的防控能力,实现消防安全管理力量的优化组合和消防安全责任制的落实。二要完善管理模式和机制保障,实现消防网格化管理实体化运作。进一步完善消防安全“网格化”管理责任体系,建立消防安全“网格化”保障机制。三要抓住此次培训的机会,进一步增强做好网格化管理工作的信心和决心。本着对工作负责,对自己负责的态度,切实履行好工作职责,认真做好日常巡查和检查工作,预防和减少火灾事故的发生。

方山县集中销毁1吨多 炸药1600余枚雷管

本报讯“引爆雷管准备就绪,请指示。”“起爆。”“3.2.1起爆。”随着一声令下,“嘭”的一声巨响,所有爆炸物品被成功销毁。12月24日,方山县公安局依法对今年以来从各涉爆单位收缴的1吨多乳化过期炸药和1600余枚雷管进行了集中统一销毁,彻底消除了重大安全隐患,有效预防了涉爆案件、事故的发生,全面消除了全县不安全隐患。

据悉,为确保集中销毁工作万无一失,方山县公安局治安大队针对民爆物品销毁危险的实际,组织邀请爆破专家及时制定销毁方案、踏勘销毁现场,对待销毁的爆炸物品从运输、搬运、摆放、安全警戒,到现场清理等进行了精心安排部署。销毁地址选在辖区的一处山凹地带,四周两百米位置无高压线、民房、公路等建筑物。

销毁现场,为了避免炸药量过大一次性引爆造成重大安全隐患以及污染环境。爆破技术人员根据不同的爆炸物品类别以及产生的影响采取了不同的

销毁方式,并按适量分批销毁的原则实施。其中,乳化炸药通过近一个小时的大型机械碾压、掩埋的方式进行安全销毁。

“这次销毁,严格按照销毁的流程进行。由于乳化炸药失效时间太长了,没有引爆能力了,采取碾压法;1600余枚雷管,采用了引爆法,由工程技术人员对雷管进行分割、捆绑包扎后,进行引爆销毁。”方山县公安局治安大队大队长闫鹏表示,通过公开销毁,有效防止了收缴、封存过期涉爆物品和停产关闭的涉爆单位民爆物品的流失,消除了县域内的一大安全隐患。下一步,将按照“打防结合、多管齐下、标本兼治、综合治理”的原则,在全县范围内继续深入开展民爆物品安全专项行动,并积极开展各类宣传活动,教育和引导广大群众主动上缴、举报揭发,切实营造积极参与的强大舆论声势,凝聚社会各界参与支持防范打击涉枪涉爆违法犯罪的合力,确保全县治安平稳。

(肖继旺 白鹏伟)



销毁现场

交城交警

送法下乡入民心



连日来,为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,预防和减少道路交通事故的发生,交城交警大队宣传民警结合“百日会战”活动的开展,深入辖区农村开展“美丽乡村行送法下乡”宣传活动。宣传民警不断加强和完善公路沿线村庄交通安全阵地建设,借助广兴村文化广场和调解室不定期开展“美丽乡村行”交通安全主题宣讲,有力助推法治乡村建设和农村群众交通安全法律意识、自我防护意识的提高。通过发放交通安

全宣传资料,结合典型案例进行法律法规讲解等形式,宣传客车超员,货车超载,疲劳驾驶,摩托车、电动车驾乘人员不戴安全头盔,农用车、拖拉机载人等严重交通违法行为的危害性,多角度、广范围的告诫群众要依法安全驾驶机动车、文明出行,强化了基层法治文化宣传,有效增强了广大群众的交通安全学法守法观念,形成全社会共同参与交通安全管理工作良好格局。

褚林虎 覃仙飞 摄

中阳消防为农村护林防火员开展消防安全培训

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)为进一步加强农村消防安全管理,防范农村火灾风险,近日,由中阳县政府主办、吕梁市经济管理学校和中阳县职业中学承办的“送教下乡、送技下乡”第十二期培训班在中阳县职业中学正式开班。此次培训主题为农村消防安全和护林防火,全县各行政村护林防火员共70余人参加此次培训。中阳县消防救援大队受邀开展为期两天的消防安全培训。

在为期两天的培训中,大队共科学设置了火灾警示教育、消防法律法规、火灾基础知识、常见消防器材使用方法、常见

火灾扑救方法、农村消防安全常识、大风天火灾防范、家庭防火常识及逃生方法等12课时教学内容。

培训过程中,授课人员通过通俗易懂的语言和火灾警示视频、民谣民谣等多种形式为参训人员分析了当前农村消防工作现状、农村火灾事故发生特点、火灾原因和当前农村居民在日常生产生活当中存在的消防安全隐患,讲清了火灾危害、火灾扑救和逃生基础知识,并对学员提出的问题作了针对性解答。为提升培训效果,大队邀请参训人员实地参观消防车器材,现场手把手

教学灭火器使用方法,并发放了消防安全宣传手册。

培训结束后,广大参训人员表示基本掌握了“火灾隐患排查、初期火灾扑救、组织疏散逃生、消防宣传教育培训”四个能力,在今后的工作中,要将消防工作纳入常态化农村安全工作,要针对农民开展经常性消防宣传教育,定期开展本村消防安全巡查检查,切实提升农村消防安全防范水平。此次培训,切实增强了农村消防安全主体责任意识,提高了消防安全自主管理能力,为打牢乡村消防安全工作奠定了坚实的基础。

持续推进 扫黑除恶 专项斗争